
Apartmán na prodej v Estepona, Estepona 661 500 €
Reference: N7740  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Plot Size: 118m  Build Size: 149m  Terrace: 69m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

NOVOSTAVBA OBYTNÉHO KOMPLEXU V LA GASPARA, ESTEPONA

Novostavba ikonického komplexu 67 moderních apartmánů a penthousů v La Gaspara, v autenAcké Esteponě, jednom
z nejkrásnějších a nejžádanějších míst na pobřeží Costa del Sol.

Vzhledem k jedinečné poloze budov nabízí většina apartmánů výhled na moře. Penthousy mají terasu s vlastním
bazénem. Apartmány jsou v pěší vzdálenosti od pláže a nedaleké občanské vybavenosti a exkluzivních golfových hřišť.

Všechny nemovitosA jsou speciálně navrženy tak, abyste si mohli plně vychutnat kouzlo středomořského životního
stylu, ale zároveň jsou navrženy s vizí severní Evropy.
Promyšlený půdorys, koupelny bez bidetu nebo vany, ale s prostornými sprchami, terasy s velkou plochou, venkovní
kuchyňka vedle grilu a na každé terase vždy místo na opalování. Moderní apartmány s tématem: kde se snoubí kvalita a
pohodlí.

Komplex se nachází v rozvíjející se oblasA na jihozápadě Estepony. Na jižní straně zástavby je krásný výhled na moře a
na severní straně nádherný výhled na hory.
V docházkové vzdálenosti se nachází různé objekty, jako jsou supermarkety, restaurace, obchody a pláž.

Estepona se nachází v jihozápadní čásA pobřeží Costa Del Sol, má 20 km dlouhé pobřeží s četnými plážemi a leží mezi
dvěma nejznámějšími a nejexkluzivnějšími přístavy ve Středomoří: Puerto Banús a Sotogrande.

Tato část pobřeží Costa del Sol je také známá jako Costa del Golf, protože se zde nachází největší koncentrace
golfových hřišť v celé Evropě. Estepona je ideálním místem pro venkovní sporty díky 320 slunečným dnům v roce a
omezenému množství srážek. Costa del Golf nabízí designová golfová hřiště, která jsou dílem slavných architektů, jako
je například Robert Trent Jones.

Estepona má širokou škálu krásných pláží a nejbližší pláž je v docházkové vzdálenosA necelých 500 metrů od komplexu.
Přestože je pláž k dispozici přímo před vaším bytem nebo penthousem, v okolí se nachází mnoho dalších krásných pláží.
Například Playa de la Rada v Esteponě, která je snadno dostupná přes "Senda Litoral", kde si můžete udělat příjemnou
procházku po promenádě.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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